Notulen d.d. 22-02-2022

1. Opening van de vergadering. 
Lot, Irma, Joke, Natasja, Hans en Petra zijn aanwezig.

2. Notulen van de vorige vergadering.
Lot heeft geen respons ontvangen op haar mail. Er zijn wel een aantal ouders die geschikt zouden kunnen zijn op de plek. 

De notulen worden goedgekeurd.
3. TSO
Korte update: er is contact geweest tussen Niels, Kirsten en Yvonne. Activiteiten aanbieden voor kinderen die het willen. Dat lukt nu nog niet. Na de voorjaarsvakantie zal er een vervolggesprek komen zodat het voor het nieuwe schooljaar helder is. Het vandalisme wordt besproken met ouders en kinderen die betrokken zijn. De afspraken zijn aangescherpt maar het tekort aan personeel is een punt van aandacht. Actie: Irma checkt bij Yvonne/Kirsten de afspraken met de TSO.

4. Corona-update
Vanaf 7 maart mogen ouders weer de school in. Wij zijn er blij mee! Wat voor leuke ideeen zijn er vanuit de MR? De rode loper en muziek van Edwin lijkt een goed idee.

5. Onderwijskwaliteit
Zouden jullie willen kijken naar de aangepaste missie en visie? We horen graag terug of het voor jullie de lading dekt. 

De studiedag ging over het rekenen op de Bras, de rijke leeromgeving in de klas en een stukje onrust in het team door de hoeveelheid die aangepakt moet worden. Dit is allemaal besproken met elkaar. Na de vakantie start de pilot met Pluspunt in Braseuropa en Braswereld en SemSom in Brasland. De volgende studiedag zal er praktisch gekeken worden naar de materialen in de klas en hoe je dit het beste kan presenteren aan de kinderen.

Wat betreft de NPO gelden zullen er een aantal dingen veranderen. Lydie gaat ons verlaten en dit wordt overgenomen door Erik op de woensdag in Mens en Expeditie. Erik en Lot nemen de ondersteuning van Braswereld over.

In Braseuropa is Renee aan het reintegreren. Zij ondersteunt vier ochtenden in Braseuropa. Dit gaat goed. Zij brengt een hoop expertise met zich mee.

Milou ondersteunt in Brasland.

We gaan op zoek naar vervanging voor Angele.

6. MR verkiezingen.
In het team gaan we op zoek naar een lid voor de MR. Dit gaan we gericht vragen in het team. Zowel voor de leerkrachten als voor de oudergeleding zal de officiele procedure gevolgd moeten worden. Joke heeft Daniela gemaild. Het is verplicht om met de genummerde biljetten te werken als er sprake is van meerdere kandidaten. 
Lot en Petra gaan de officiele mail aanpassen en deze versturen in de week van 7 maart 2022.
Aanmelden kan voor 15 april 2022.
Lot gaat nadenken over een poster. Joke en Hans staan klaar als hulplijnen om te digitaliseren in de week van 7 maart 2022.
We wachten af hoeveel aanmeldingen er voor de MR zijn en mochten het meer dan drie aanmeldingen worden, dan gaan we verder met de plannen.

7. Kascontrolecommissie
Heeft het zin om een kascontrolecommissie in te stellen als we net gaan wisselen met leden van de MR? 
Nu heeft het niet zo veel zin. Hans neemt dit voor volgend jaar op zich en een tweede ouder met verstand van zaken zal meekijken. 
Is het een idee dat er een ouder meekijkt, die niet in de MR zit? 
We spreken af dat we in eerste instantie een oproep doen voor de MR en later kijken we naar een persoon voor de kascontrolecommissie.

8. W.V.T.T.K
Hans geeft aan dat hij het fijn vindt als iedereen er de volgende keer weer bij is. 
Verder zijn er geen vragen/opmerkingen.
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