MR Jaarverslag schooljaar 2021 - 2022
Achtergrond
De Medezeggenschapsraad (MR) heeft op een aantal terreinen een adviserende rol en op andere terreinen een instemmende bevoegdheid ten behoeve van (de uitvoering van) het beleid op school. De belangrijkste taak is het vertegenwoordigen van de belangen van de kinderen, ouders en personeel alsmede het bevorderen van de openheid en openbaarheid in de school. De MR komt ongeveer eens in de zes weken bij elkaar en bespreekt dan, naast actuele onderwerpen, het beleid op het gebied van personeel, financiën, kwaliteit en onderwijs. De MR heeft ook een vertegenwoordiging in de GMR, de overkoepelende MR van alle scholen van het Lucas onderwijs.
Organisatie MR
De MR bestaat uit vier ouders in de oudergeleding (OG) en vier docenten in de personeelsgeleding (PG).  Kirsten van der Kleij, Joke Duijnisveld, Natasja de Groot en Hans van der Meer vertegenwoordigen de OG.  Lot Peeters, Petra Gijzen, Angèle Wigbers en Irma Buiskool vormen de PG. Angèle is door omstandigheden vrijwel het hele schooljaar afwezig.
In de eerste vergadering worden werkafspraken gemaakt en wordt de bezetting van de taken besproken. De rol van voorzitter van de MR zal vanaf dit jaar door Kirstin worden opgepakt, Joke is de vicevoorzitter. De taken die hierbij horen zijn vooraf vastgesteld. Irma wordt secretaris en Petra verzorgt de notulen.
De MR werkte ook dit jaar weer met een jaarplan met speerpunten en een van tevoren bepaalde lijst met vaste agendapunten.
De volgende agendapunten zijn in het schooljaar 2021 - 2022 aan bod gekomen:
Corona maatregelen: Zolang nodig was dit een vast onderdeel van de vergadering, waarbij steeds besproken werd of er aanpassingen doorgevoerd moesten worden. Gelukkig was dit gedurende het schooljaar steeds minder aan de orde en konden we het van de agenda afvoeren. 
TSO: Er is onvrede over hoe de overblijf georganiseerd is.  In een gesprek met de TSO, directie en MR zijn afspraken gemaakt over wat er wordt ingezet om te verbeteren. E.e.a. zal direct na de zomervakantie uitgerold worden. 
OR
-begroting: De financiële afronding van het vorige schooljaar (2020 – 2021) heeft niet plaatst kunnen vinden door discrepanties. De directie en het bestuur zijn gedurende het gehele schooljaar bezig geweest om hiervoor een oplossing te zoeken en zijn hierbij ondersteunt door het bestuursbureau. De MR werd hierbij steeds op de hoogte gehouden. Over dit punt is aan het eind van het schooljaar openheid naar alle ouders gegeven en is besloten een kascommissie de begroting te laten controleren. De kascommissie zal bestaan uit een MR-ouderlid en een andere ouder. 
- ouderparticipatie: De OR is vlak voor de zomervakantie van het vorig schooljaar (2020- 2021) afgetreden. Mede door corona en de veranderende maatschappij was er een wens van school om dit anders in te richten. Hiertoe is een opzet gemaakt en de OG heeft aan het eind van het schooljaar ingestemd met deze opzet. 
Onderwijskwaliteit (waaronder NPO): Gedurende het schooljaar geeft Yvonne toelichting op de ontwikkelingen in de school. De invoer van een nieuwe rekenmethode en extra aandacht voor lezen en spelling worden hierbij benoemd. …...
De inzet van de schoolhond is geëvalueerd in de MR. De input wordt meegenomen door Wendy. 
Verkeer
De verkeerssituatie rond de school op de Oeverwallaan wordt vanuit de MR met grote interesse gevolgd. De directie van beide scholen heeft nauw contact met de Gemeente Den Haag hierover. De MR heeft haar zorgen geuit m.b.t. de onoverzichtelijke situatie rondom de kiss-&-ride strook en op de Oeverwallaan zelf. Gedurende de Corona-periode is de kiss-&-ride strook gesloten geweest. Verkeersregelaars zijn ingezet door de Gemeente. De implicaties van een Schoolstraat zijn inmiddels onderzocht en blijken niet haalbaar i.v.m. vrijwilligers die hiervoor benodigd zijn.  Alternatieven worden verkend.
Engels: de doorgaande lijn zowel op school als naar het VO moet worden vormgegeven. Doordat andere basisvaardigheden grotere urgentie hebben, blijft er weinig tijd over om hierin te bouwen. Dit blijft een aandachtspunt voor het komende schooljaar. 
MR verkiezingen
Aangezien er na dit schooljaar 3 leden van de OG hun tijd in de MR afsluiten, moeten er verkiezingen worden gehouden. Hiervoor zijn in eerste instantie 7 aanmeldingen en doen er uiteindelijk 4 mee aan de daadwerkelijke verkiezingen. De 3 gekozen leden sluiten de laatste vergadering van dit schooljaar al aan. 

Instemmingen: 
De MR stemt in met het schooljaarplan.  
De MR adviseert positief over de concept schoolbegroting.  
Ouderbijdrage: MR - OG stemt in met de ouderbijdrage van €60.
Arbo De personeelsgeleding stemt in met het voorstel van Yvonne Toonstra.
Formatie: De personeelsgeleding stemt in met het voorstel van Yvonne Toonstra.
Ouderparticpatie: Na aanpassingen stemt de oudergeleding in met het voorstel van Marjan van Rijn
NPO/ WDV: Met de aanvulling dat we de aandachtspunten meenemen stemt de ouder- (NPO) en  personeels (WDV) geleding in met het plan voor komend schooljaar.
